


1. ВЕЛИКИЙ ШЁЛКОВЫЙ ПУТЬ SILK ROAD	    250ml 740
Светлый ром, апельсиновый ликёр, пюре манго, ананасовый сок, мёд, алое

2. ТЫСЯЧА И ОДНА НОЧЬ ONE THOUSAND AND ONE NIGHTS	          140ml 690
Бурбон, ликёр личи, пюре ежевики, сок лимона

3. РАХАТ-ЛУКУМ RAHAT AL HULQUM	         150ml 690
Бехеровка, вермут, пюре малины и клубники, сок лимона

4. МАЯК ДЛЯ КАРАВАНОВ BEACON FOR THE CARAVANS	  250ml 780
Светлый и пряный ром, вишнёвый и абрикосовый коньяк, сок ананаса, сок лайма

5. САМАРКАНДСКИЙ ВЕЧЕР EVENING IN SAMARKAND	   250ml 830
Пряный ром, кокосовый ликёр, пюре банана, сок ананаса, апельсиновый ликёр, сок лимона

Восточная сказка
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ORIENTAL FAIRY TALE



Коктейли на аперитив

1. АПЕРОЛЬ СПРИТЦ APEROL SPRITZ	              200ml 740
Просекко, апероль, содовая, апельсин

2. НЕГРОНИ ПРЕМИУМ NEGRONI PREMIUM	 90ml 790
Бомбей Сапфир, Мартини Ризерва Специале Рубино, Кампари

    НЕГРОНИ NEGRONI	  90ml 590
Дж. Дж. Уитли, биттер, вермут

3. ГАРИБАЛЬДИ GARIBALDI	       200ml 570
Кампари, апельсиновый сок, апельсин

4. МАРТИНИ ФИЕРО & ТОНИК MARTINI FIERO & TONIC	      150ml 460
Мартини Фиеро, тоник 
*комплимент при заказе 2-х коктейлей

5. БОМБЕЙ САПФИР & ТОНИК BOMBAY SAPPHIRE & TONIC	   200ml 640
Бомбей Сапфир, тоник

    ДЖИН ТОНИК GIN & TONIK	  200ml 490
Дж. Дж. Уитли, тоник, лимон

3
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COCKTAILS FOR AN APERITIF

*

*

ORIENTAL FAIRY TALE



1. ГРУШЕВЫЙ САУЭР PEAR SOUR	   130ml 590
Грушевая водка, грушевое пюре, грушевый сироп, лимонный сок

2. ПОРНСТАР МАРТИНИ PORNSTAR MARTINI	   150ml 770
Ванильная водка, маракуйя, просекко, сахарный сироп, лимонный сок

3. МАЛИНОВОЕ НАСТРОЕНИЕ RASPBERRY MOOD	   180ml 680
Ром, апероль, сок лимона, малиновый сироп, малиновое пюре

4. ЖГУЧАЯ МЭРИ HOT MARY	   250ml / 500ml 590 / 850
Томатный сок, водка, мёд, специи, острый соус, вустерский соус, лимон

    САНГРИТА Б/А	   250ml / 500ml 490 / 690
Томатный сок, мёд, специи, острый соус, вустерский соус, лимон

Фирменные коктейли
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4

1

SIGNATURE COCKTAILS

*



Освежающие коктейли

1. МАЛИНОВЫЙ СПРИТЦ RASPBERRY SPRITZ	  200ml 690
Вермут, малиновое пюре, малиновый сироп, игристое вино

2. МОХИТО MOJITO	 350 / 600ml 580 / 790
Ром, мята, лайм, сахарный сироп, содовая

3. МОХИТО КЛУБНИЧНЫЙ MOJITO STRAWBERRY	  350 / 600ml 760 / 980
Ром, мята, чабрец, лайм, клубника, содовая, сироп клубничный

4. МАЙ ТАЙ MAI TAI	   160ml 650
Ром светлый, ром тёмный, сироп амаретто, сок лимона, ликёр апельсиновый, сок ананаса

5. МОХИТО БАБЛ-ГАМ MOJITO BUBBLE GUM	  350 / 600ml 690 / 980
Ром, мята, лайм, сироп «Бабл-Гам», содовая, мармелад

5

3

2

1

4

SIGNATURE COCKTAILS REFRESH COCKTAILS



1. КЛОВЕР КЛАБ CLOVER CLUB	   120ml 590
Джин, малиновое пюре, сок лимона, малиновый сироп

2. ВЕЛЬВЕТ VELVET	   140ml 650
Водка, ликёр Адвокат, сок лимона, грейпфрутовый сок

3. НЬЮ-ЙОРК САУЭР NEW YORK SOUR	   130ml 620
Бурбон, вино красное сухое, ангостура, сок лимона, сахарный сироп

4. ЛОНГ-АЙЛЕНД LONG ISLAND	   250ml 690
Ром, джин, текила, водка, апельсиновый ликёр, кола, лайм

Классические коктейли
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CLASSICAL COCKTAILS



Классические коктейли

БЕЛЫЙ РУССКИЙ 
WHITE RUSSIAN	 90ml 540
Водка, сливки, кофейный ликёр

КОСМОПОЛИТЕН 
COSMOPOLITAN	 120ml 580
Водка, апельсиновый ликёр, клюквенный морс, клюквенный сироп, лайм

МАРГАРИТА 
MARGARITA	 90ml 630
Текила, апельсиновый ликёр, лайм

ПИНА КОЛАДА
PINA COLADA	  220ml 690
Ром, кокосовый сироп, ананасовый сок, кокосовое молоко, взбитые сливки

ПРЯНАЯ КУБА ЛИБРЕ
SPICED CUBA LIBRE	  200ml 490
Ром, кола, лайм

КЛУБНИЧНАЯ МАРГАРИТА КЛАССИЧЕСКАЯ ПОДАЧА / СМУЗИ

STRAWBERRY MARGARITA CLASSIC / SMOOTHIE	  185ml 830
Текила, сироп клубничный, лайм, клубничное пюре, апельсиновый ликёр

ГЛИНТВЕЙН
GLUHWEIN	  300ml 580
Красное вино, специи, яблоко, сироп «Глёг»

CLASSICAL COCKTAILS CLASSICAL COCKTAILS



1. ДЖУЛИЯ JULIA	   50ml 290    1450 1220   2900 2390   
Вишнёвка, сауэр-микс, табаско

2. ЛИМОННЫЙ ПИРОГ LIMON PIE	   50ml 450   2250 1890   4500 3590
Ликёр Адвокат, ром, лимонный сок, сироп, взбитые сливки

3. Б-52 B-52	   50ml 550   2750 2260   5500 4400
Кофейный ликёр, Baileys, апельсиновый ликёр

4. ТРОПИКАЛ TROPICAL	   50ml 450   2250 1890   4500 3590
Текила, манговое пюре, сироп «Маракуйя», сок лимона, маршмеллоу

5. ТЕКИЛА & САНГРИТА TEQUILA & SANGRITA	   50ml 530   2650 2160   5300 4300
Текила, томатный сок, апельсиновый сок, специи, мёд, табаско

Шоты

1 3 4 52

1 шт. 5 шт. 10 шт.

SHOTS



Шоты Игристое вино

Год урожая уточняйте у вашего официанта

Шампанское

SPARKLING WINES

CHAMPAGNE

SHOTS

NV	 БРУНИ ПРОСЕККО БРЮТ BRUNI PROSECCO BRUT	  750ml 3800
Глера, Италия, Венето, белое сухое

NV	 ЛАМБРУСКО ДЕЛЬ ЭМИЛИА РОССО ПОДЕРИ АЛЬТИ
LAMBRUSCO DELL’ EMILIA ROSSO PODERI ALTI	 750ml 2300
Ламбруско, Италия, Эмилия-Романья, красное полусладкое  

NV	 КАВА «ВАЛЛЕ ДЕ САН ХАЙМЕ» ЭКОЛОДЖИКО
CAVA «VALLE DE SAN JAIME» ECOLOGICO BRUT	 750ml 2900
Макабео, Шардоне, Испания, Валенсия, белое сухое

NV	 ПРОСЕККО КАЗА ДЕФРА PROSECCO CASA DEFRA	 125 / 750ml 530 / 3180
Глера, Италия, Венето, белое сухое

NV	 ЛАФФАЛИ АСТИ СПУМАНТЕ LAFFALI ASTI SPUMANTE	  750ml 3200
Мускат, Италия, Пьемонт, Асти, белое сладкое

NV	 МАРТИНИ ПРОСЕККО DOC MARTINI PROSECCO DOC	  750ml 4900
Глера, Италия, Венето, белое сухое

NV	 МАРТИНИ АСТИ DOCG MARTINI ASTI DOCG	  750ml 4900
Мускат, Италия, Пьемонт, Асти, белое сладкое

NV	 ФЕРРАРИ МАКСИМУМ БЛАН ДЕ БЛАН
FERRARI MAXIMUM BLANC DE BLANCS	  750ml 5900
Шардоне, Италия, Тренто, белое брют 

NV	 ШАМПАНЬ ЛЕОН ЛАНУА КЮВЕ РЕЗЕРВ БРЮТ 
CHAMPAGNE LEON LAUNOIS CUVEE RESERVE	  750ml 8900
Пино-нуар, Шардоне, Пино менье ,Франция, Шампань, белое брют

NV	 ЛУИ РОДЕРЕР КОЛЛЕКШН
LOUIS ROEDERER COLLECTION	 750ml 17900
Пино-нуар, Шардоне, Пино менье ,Франция, Шампань, белое брют  

NV	 ШАМПАНЬ ВДОВА КЛИКО КЮВЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ  БРЮТ
CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT CUVEE SAINT PETERSBURG	 750ml 12900
Пино-нуар, Шардоне, Пино менье, Франция, Шампань, белое брют



Креман
CREMANT

КРЕМАН ДЕ ЛУАРЕ ФИЛИПП ДЕВАЛЬ
CREMANT DE LOIRE AOC «PHILIPPE DEVAL»	  750ml 3900
Шенен Блан, Шардоне, Франция, Долина Луары, белое сухое

КРЕМАН ДЕ ЛУАРЕ ФИЛИПП ДЕВАЛЬ БРЮТ РОЗЕ
CREMANT DE LOIRE AOC «PHILIPPE DEVAL»	 750ml 3900
Каберне-фран, Франция, Долина Луары, розовое сухое

КРЕМАН ДЕ БУРГОНЬ БРЮТ
CREMANT DE BOURGOGNE BRUT AOC	     750ml 4900
Шардоне, Пино-нуар, Гаме, Алиготе, Франция, Бургундия, белое сухое

NV

NV

NV



Белые вина по бокалам

ДОМАШНЕЕ ГРУЗИНСКОЕ ВИНО
HOUSE WINE OF GEORGIA	  125 / 500ml 380 / 1520
Мцване, Ркацители, Грузия, Кахетия, белое сухое / полусладкое

ПИНО ГРИДЖИО ВИЛЛА БЕЛЬВЕДЕРЕ
PINOT GRIGIO VILLA BELVEDERE	 125 / 750ml 440 / 2640 
Пино Гриджио, Италия, Венето, белое полусухое

ГРЮНЕР ВЕЛЬТЛИНЕР ВИНЗЕКЛЕР
GRUNER VELTLINER WINZERKELLER	 125 / 750ml 480 / 2880
Грюнер Вельтлинер, Австрия, Бургенланд, белое сухое

РИСЛИНГ ГРИН СОУЛ БИО
RIESLING GREEN SOUL BIO	 125 / 750ml 610 / 3660 3400
Рислинг, Германия, Рейнгессен, белое полусухое

СОВИНЬОН БЛАН ПАДДЛ КРИК
SAUVIGNON BLANC PADDLE CREEK	  125 / 750ml 690 / 4140
Совиньон-блан, Новая Зеландия, Мальборо, белое сухое

2022

2022

2022

2022

2022

Креман
CREMANT  WHITE WINES BY THE GLASS

Белые вина по бутылкам
 WHITE WINES BY THE GLASS

ШАРДОНЕ КРАБ ЭНД МО CHARDONNAY CRAB & MORE	 750ml 3400  
Шардоне, США, Калифорния, белое полусухое

ВИНЬЮ ВЕРДЕ АРКА НОВА
ARCA ARCA NOVA BRANCO VINHO VERDE	 750ml 2900
Лоурейру, Португалия, белое сухое

СИМОНСИГ ШЕНЕН БЛАН CHENIN BLANC SIMONSIG	  750ml 3400
Шенен блан, ЮАР, белое сухое

СОВИНЬОН БЛАН ТАКА SAUVIGNON BLANC TAKA	  750ml 5300
Совиньон-блан, Новая Зеландия, Мальборо, белое сухое 

ТЕРРА ДЕ АЗОРЕИ
TERRA DE ASOREI	 750ml 4300 
Альбариньо, Испания, Риас-Байша, белое сухое

ГЕВЮРЦТРАМИНЕР ФЕТЦЕР
GEWURZTRAMINER FETZER	 750ml 3900
Гевюрцтраминер, США, Калифорния, белое полусухое

ШАБЛИ СЕНТ КЛЕР, ЖЕН-МАРК БРОКАРД
CHABLIS SAINTE CLAIRE, JEAN-MARC BROCARD	 750ml 7900
Шардоне, Бургундия, Франция, белое сухое

САНСЕР ЛЕ БАРОН АНРИ БУРЖУА ВАЛЬ-ДЕ-ЛУАР
SANCERRE LES BARONNES HENRI BOURGEOIS VALLÉE DU LOIR	  750ml 8900
Совиньон-блан, Франция, Долина Луары, белое сухое

КОМЕТА ПЛАНЕТА COMETA PLANETA	 750ml 9500                                                                                   
Фиано, Италия, Сицилия, белое сухое

ГАВИ ДИ ГАВИ ЭТИКЕТТА НЕРА ЛА СКОЛЬКА
GAVI DEI GAVI ETICHETTA NERA LA SCOLCA	 750ml 9500
Кортезе, Италия, Пьемонт, белое сухое

2021

2022

2022

2022

2021

2020

2021

2019

2020

2020

Год урожая уточняйте у вашего официанта



2022	 РИСЛИНГ ГРИН СОУЛ БИО 
RIESLING GREEN SOUL BIO	   750ml 3900 3400
Рислинг, Германия, Рейнгессен, белое полусухое

2022	 МЦВАНЕ ВИСМИНО 
MTSVANE VISMINO	   750ml 3200 2800
Мцване, Грузия, Кахетия, белое сухое  

Белые вина по бутылкам
WHITE WINES BY THE GLASS

* начисляем бонусы даже на позиции со специальными ценами!



Розовые и оранжевые вина 
по бутылкам

  BOTTLED ROSE WINES

Красные вина по бокалам
 WHITE WINES BY THE GLASS

Красные вина по бутылкам
 BOTTLED RED WINES

Белые вина по бутылкам
WHITE WINES BY THE GLASS

2022	 ГУВ’НОР РОЗЕ THE GUV’NOR ROSE	   125 / 750ml 490 / 2940   
Гренаш, Гарнача, Бобаль, Темпранильо, Испания, Кастилия Ла Манча, розовое сухое

2022	 РЕПИН ЛОКО ЧИМБАЛИ ОРАНЖ LOCO CIMBALI	   750ml 3400
Мускат белый, Рислинг, Мускат Оттонел, Россия, Крым, оранжевое сухое  

2022	 МИНУТИ ПРЕСТИЖ РОЗЕ MINUTY PRESTIGE ROSE	   750ml 6900
Гренаш, Гарнача, Сенсо, Сира, Тибурен, Франция, Прованс, розовое сухое

2022	 ДОМАШНЕЕ ГРУЗИНСКОЕ ВИНО 
HOUSE WINE OF GEORGIA	  125 / 500ml 380 / 1520   
Саперави, Грузия, Кахетия, красное полусладкое / сухое

2022	 МАЛЬБЕК САН ТЕЛЬМО SAN TELMO MALBEC	   125 / 750ml 590 / 3540
Мальбек, Аргентина, красное полусухое  

2021	 НЕРО Д`АВОЛА КУСУМАНО
NERO D`AVOLA CUSUMANO	   125 / 750ml 540 / 3240
Неро д’Авола, Италия, Сицилия, красное сухое

2022	 КИНДЗМАРАУЛИ ЭЛИБО
KINDZMARAULI ELIBO GEORGIA	   125 / 750ml 490 / 2940
Саперави, Грузия, красное полусладкое  

2022	 ПИНО НУАР ЛЕ МУЖОТТ
LES MOUGEOTTES PINOT NOIR PAYS D’OC IGP	    125 / 750ml 590 / 3540
Пино-нуар, Франция, Лангедок-Руссильон, красное сухое

2021	 РИОХА КРИАНСА ВАЛЬДЕПАЛАЦИОС 
RIOJA VALDEPALACIOS	   125 / 750ml 690 / 4140
Темпранильо, Гарнача, Испания, Риоха, красное сухое

2022	 ГРАНД САПЕРАВИ ВИСМИНО GRAND SAPERAVI VISMINO	   750ml  4500  4200   
Саперави, Грузия, Кахетия, красное сухое

2020	 КАБЕРНЕ-СОВИНЬОН ШИРАЗ СИМОНСИГ
CABERNET SAUVIGNON SHIRAZ SIMONSIG	    750ml 3400
Каберне-совиньон, Шираз, ЮАР, красное сухое  

2022	 ШИРАЗ НОУЗВОРСИ SHIRAZ NOSEWORTHY	 750ml 2900
Шираз, Австралия, красное полусухое 

2021	 ГУВ’НОР THE GUV`NOR	   750ml 2700
Темпранильо, Сира, Испания, красное сухое  

2022	 ПРИМАСОЛ ПРИМИТИВО PRIMASOLE PRIMITIVO	   750ml 3400
Примитиво, Италия, Апулия, красное полусухое

Год урожая уточняйте у вашего официанта



2021	 МАЛЬБЕК КОЛЛЕКСИОН ПРИВАДА 
MALBEC COLLECTION PRIVADA	   750ml 4500 3900
Мальбек, Аргентина, Мендоса, красное сухое

2021	 ЗИНФАНДЕЛЬ КРАБ ЭНД МО 
ZINFANDEL CRAB & MORE	   750ml 4100 3400
Зинфандель, США, Калифорния, красное полусухое  

Красные вина по бутылкам
BOTTLED RED WINES

* начисляем бонусы даже на позиции со специальными ценами!



Красные вина по бутылкам
  BOTTLED RED WINES

Красные вина по бутылкам
BOTTLED RED WINES

2020	 ВЬЮ МАНЕНТ VIU MANENT	   750ml 3600   
Карменер, Чили, Долина Кольчагуа, красное сухое

2015	 ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА КЛАССИКО СУПЕРИОР РИПАССО КАМПАНЬОЛА
VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE RIPASSO CAMPAGNOLA	   750ml 4300
Корвино, Рондинелла, Италия, Венето, красное сухое

2019	 КОТ ДЮ РОН ДОМЕН ЛЕ КЛО ДЕ ЛЮМЬЕР
 DOMAINE LE CLOS DES LUMIÈRES	   750ml 4100
Гренаш, Сира, Франция, Долина Роны, красное сухое

2020	 ПЕНЛИ ЭСТЕЙТ ФЕНИКС PENLY ESTATE PHOENIX	   750ml 4900   
Каберне-совиньон, Австралия, Кунаварра, красное сухое 

2021	 ЖИНЕСТЕ МЕДОК GINESTET MEDOC	   750ml 4500
Мерло, Каберне-совиньон, Каберне-фран, Франция, Бордо, Медок, красное сухое  

2020	  КЬЯНТИ КЛАССИКО РИЗЕРВА БАНФИ 
CHIANTI CLASSICO RISERVA BANFI	   750ml 7900
Санджовезе, Италия, Тоскана, красное сухое

2016	 АМАРОНЕ ДЕЛЛА ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА КЛАССИКО ВАЛЛАТА ДИ МОРАНО 
ДЖУЗЕППЕ КАМПАНЬОЛА AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO VALLATA DI 
MORANO GUISEPPE CAMPAGNOLA	   750ml 8600   
Корвино, Молинара, Рондинелла, Италия, Венето, красное сухое

2019	 ЭМИЛИО МОРО РИБЕРА ДЕЛЬ ДУЭРО
 EMILIO MORO RIBERA DEL DUERO	   750ml 9500
Темпранильо, Испания, Кастилия и Леон, красное сухое  

2015	 БРУНЕЛЛО ДИ МОНТАЛЬЧИНО КАСТЕЛЛО БАНФИ
		  BRUNELLO DI MONTALCINO CASTELLO BANFI	   750ml 13900

Санджовезе, Италия, Тоскана, красное сухое

2018	 КОРБАЙА КАСТЕЛЛО ДИ БОССИ 
	 CORBAIA CASTELLO DI BOSSI	   750ml 14900   

Санджовезе, Каберне-совиньон, Италия, Тоскана, красное сухое

2018	 КУРНИ МАРКЕ РОСС ОАЗИ ДЕЛЬИ АНДЖЕЛИ МАРКЕ
		  KURNI MARCHE ROSSO OASI DEGLI ANGELI MARCHE	   750ml 26000

Монтепульчано, Италия, Марке, красное полусладкое 

Год урожая уточняйте у вашего официанта



Десертное вино
  SWEET WINES

Безалкогольное вино
 NON ALCOHOLIC WINES

Вермут
 VERMOUTH

Ликёры и биттеры
 LIQUOR AND BITTER

Год урожая уточняйте у вашего официанта

ВЕЛЬВЕТ СИЗН МУСКАТ VELVET SEASON MUSCAT	   100ml 450
Мускат, Россия, белое сладкое

ВЕЛЬВЕТ СИЗН САПЕРАВИ VELVET SEASON SAPERAVI	   100ml 450
Саперави, Россия, красное сладкое 

КОПКЕ ФАЙН ТОНИ ПОРТО KOPKE FINE TAWNY PORTO	   100ml 750
Турига, Рориш, Баррока, Франсеса, Сузао, Португалия, Дуэро, красное сладкое 

АЛБАЛИ БЕЛОЕ ТИХОЕ ALBALI WHITE WINE	   750ml 1900
Совиньон-блан, Испания, белое сладкое

АЛБАЛИ КРАСНОЕ ТИХОЕ ALBALI RED WINE	   750ml 1900
Каберене-совиньон, Темпранильо, Испания, красное сладкое

АЛБАЛИ ИГРИСТОЕ ALBALI SPARKLING WINE	   750ml 2200
Совиньон-блан, Испания, белое сладкое игристое

МАРТИНИ ФИЕРО MARTINI FIERO	   100ml 390
Италия, сладкий

МАРТИНИ БЬЯНКО MARTINI BIANCO	   100ml 450
Италия, сладкий

МАРТИНИ РОССО MARTINI ROSSO	   100ml 450
Италия, сладкий

МАРТИНИ РИЗЕРВА СПЕЦИАЛЕ РУБИНО 
MARTINI RISERVA SPECIALE RUBINO	   100ml 580
Италия, сладкий

САМБУКА SAMBUCA	   50ml 430
Италия

БЕЙЛИС BAILEYS	   50ml 480
Ирландия

ЕГЕРМЕЙСТЕР JÄGERMEISTER	   50ml 490
Германия

БЕХЕРОВКА BECHEROVKA	   50ml 490
Чешская Республика

СИБОНА АМАРО SIBONA AMARO	   50ml 680
Италия



  SWEET WINES

«GASTRONOM» 
КУПАЖ №4 
GASTRONOM BLEND №4  
Россия

50ml    250   

500ml  2500   1900   

«GASTRONOM» 
КУПАЖ №7 
GASTRONOM BLEND №7  
Россия

50ml    250   

500ml  2500   1900   

* начисляем бонусы даже на позиции со специальными ценами!



СОЗДАНА НА АЛТАЕ ОТ ЗЕРНА ДО НАПИТКА

VODKA МАМОНТ MAMONT	   500ml 3900  2750
Россия

* начисляем бонусы даже на позиции со специальными ценами!

СОЗДАНА НА АЛТАЕ 
ОТ ЗЕРНА ДО НАПИТКА

ВОДКА МАМОНТ 
VODKA MAMONT  
Россия

50ml  390 

500ml  3900 2750



Водка
VODKA

Текила
TEQUILA

Джин
GIN

Граппа
GRAPPA

ВОДКА МАМОНТ VODKA MAMONT	   50ml 390
Россия

ХАСКИ ORIGINAL HUSKY ORIGINAL	   50ml 190
Россия

ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ TSARSKAYA GOLD	   50ml 270
Россия 

СИБИРСКИЙ ЭКСПРЕСС SIBERIAN EXPRESS	   50ml 290
Россия 

АБСОЛЮТ ABSOLUT	   50ml 380
Швеция

АБСОЛЮТ ГРУША ABSOLUT PEARS	   50ml 380
Швеция 

БЕЛУГА НОБЛ BELUGA NOBLE	   50ml 450
Россия 

ЧИСТЫЕ РОСЫ CHISTYE ROSY	   50ml 490
Россия 

ГРЕЙ ГУС GREY GOOSE	   50ml 590
Франция 

ЛЕЙ 925 РЕПОСАДО (100% ГОЛУБАЯ АГАВА) 
LEY 925 REPOSADO (100% DE AGAVE)	  50ml 590
Мексика

ПАТРОН (100% ГОЛУБАЯ АГАВА) PATRON SILVER (100% DE AGAVE)	   50ml 640
Мексика

ДЖ. ДЖ. УИТЛИ JJ WHITLEY	   50ml 330
Великобритания

ПОРТОБЕЛЛО РОУД СЭЙВОРИ PORTOBELLO ROAD SAVOURY	   50ml 690
Великобритания

БОМБЕЙ САПФИР BOMBAY SAPPHIRE	   50ml 590
Великобритания

ХЕНДРИКС HENDRICK’S	   50ml 990
Великобритания

ГРАППА ДИ ПРОСЕККО GRAPPA DI PROSECCO	   50ml 590
Италия

ГРАППА СИБОНА НЕББИОЛО GRAPPA SIBONA NEBBIOLO	   50ml 750
Италия



* начисляем бонусы даже на позиции со специальными ценами!

ЛЕЙ 925 БЛАНКО 
(100% ГОЛУБАЯ АГАВА) 
LEY 925 BLANCO 
(100% DE AGAVE)  
Мексика

50ml     550 

750ml   8250  5900
ИДЕАЛЬНО СОЧЕТАЕТСЯ 
С САНГРИТОЙ



ГЛЕНМОРАНЖ
ОРИДЖИНАЛ 10 ЛЕТ 
GLENMORANGIE 
THE ORIGINAL 10 Y.O.   
Шотландия

50ml     730 

350ml   5110  3900

ДЮАРС 8 ЛЕТ
DEWAR’S 8 Y.O.  
Шотландия

50ml    420 

700ml   5880 4800

* начисляем бонусы даже на позиции со специальными ценами!



Купажированный виски
 BLENDED WHISKEY

Односолодовый виски
 SINGLE MALT WHISKEY

Ром
 RUM

Домашние настойки
 HOMEMADE TINCTURES

САМУЭЛЬ ГЕЛСТОНЗ SAMUEL GELSTONS Ирландия	   50ml 390

ДЮАРС ВАЙТ ЛЕЙБЛ DEWAR’S WHITE LABEL Шотландия	   50ml 390 

ДЖЕМЕСОН JAMESON Ирландия	   50ml 640

ДЖЕК ДЭНИЕЛС #7 JACK DANIEL’S OLD #7 США	   50ml 690

ХАТОЗАКИ ПЬЮ МОЛТ (100% СОЛОД) 
HATOZAKI PURE MALT 100% MALT Япония	   50ml 730 

МОССБЁРН АЙЛЕНД БЛЕНД (ОСТРОВНОЙ) 
MOSSBURN ISLAND BLEND Великобритания	   50ml 750

ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ CHIVAS REGAL 12 Y.O. Шотландия	   50ml 790

КРЭББИС ЯРДХЕД CRABBIES YARDHEAD Шотландия	 50ml 380

ЗЕ АЙРИШМЕН ФАУНДЕРС РЕЗЕРВ 
THE IRISHMAN FOUNDERS RESERVE Ирландия	   50ml 950

МАКАЛЛАН 12 ЛЕТ THE MACALLAN 12 Y.O. Шотландия	   50ml 2300 

ДЕД МЭН’С ФИНГЕРС СВЕТЛЫЙ 
DEAD MANS FINGERS WHITE RUM Великобритания	  50ml 390

ДЕД МЭН’С ФИНГЕРС ТЁМНЫЙ 
DEAD MANS FINGERS BLACK RUM Великобритания	   50ml 390

ОАКХАРТ ОРИДЖИНАЛ OAKHEART ORIGINAL Италия	   50ml 390

БРУГАЛ АНЬЕХО BRUGAL ANEJO Доминиканская Республика	   50ml 590

ХРЕНОВУХА HORSERADISH	   1шот / 500ml 250 / 1900

ИМБИРНАЯ GINGER	   1шот / 500ml 250 / 1900

ВИШНЁВКА CHERRY	   1шот / 500ml 280 / 1900

МАЛИНОВКА RASPBERRY	   1шот / 500ml 250 / 1900

ЧЕРНОСМОРОДИНОВАЯ BLACKCURRANT	   1шот / 500ml 280 / 1900

ГРАНАТОВКА POMEGRANATE	   1шот / 500ml 250 / 1900 

ЛИМОНЧЕЛЛО LIMONCELLO	   1шот / 500ml 280 / 1900

БАЗИЛИКОВАЯ BASIL	   1шот / 500ml 250 / 1900

ГРЕЙПФРУТОВАЯ GRAPEFRUIT	   1шот / 500ml 250 / 1900

ЛАЙМОВАЯ LIME	   1шот / 500ml 250 / 1900 

Овощи

Ягоды

Фьюжн

Сладкие



 BLENDED WHISKEY

Домашние настойки
  HOMEMADE TINCTURES

АССОРТИ ИЗ 10 ВИДОВ ДОМАШНИХ НАСТОЕК 
ASSORTED 10 TYPES OF HOMEMADE T INCTURES	   10х50ml  2500 1900  

* начисляем бонусы даже на позиции со специальными ценами!

НАШИ НАСТОЙКИ – ЭТО ПРОВОДНИК В МИР ГАРМОНИИ ВКУСОВ.

Бренд-бармен ресторанов «Чабрец» Андрей Половков лично разрабатывает рецепты, самостоятельно 
отбирая только самые свежие ингредиенты, и контролирует процесс настаивания, который может длиться 

до 3 месяцев. Каждый напиток – эксклюзив и идеальное дополнение к любому блюду нашей кухни. 



Дистиллят Грузия
  DISTILLATE GEORGIA

ЧАЧА АСКАНЕЛИ ПЛАТИНУМ 
CHACHA ASKANELI PLATINUM	   50 / 500ml 390 / 3900 2900

ЧАЧА ПРЕМИУМ ДОРА 
CHACHA PREMIUM DORA AGED IN OAK	   50ml 490 

ЧАЧА РКАЦИТЕЛИ КВЕВРИ
CHACHA PREMIUM RKATSITELI QVEVRI	   50ml 490

ЧАЧА САПЕРАВИ МУСКАТ 
CACHA SAPERAVI MUSCAT	   50ml 490

* начисляем бонусы даже на позиции со специальными ценами!



Коньяк Армения
 COGNAC ARMENIA

Коньяк Грузия
 COGNAC GEORGIA

Коньяк Франция
 COGNAC FRANCE

Кальвадос
 CALVADOS

АРАРАТ 5 ЛЕТ ARARAT 5 Y.O.	   50ml 450

АРАРАТ АНИ 7 ЛЕТ  ARARAT ANI 7 Y.O.	   50ml 550 

АРАРАТ АХТАМАР 10 ЛЕТ ARARAT AHTAMAR 10 Y.O.	   50ml 690

БРАТЬЯ АСКАНЕЛИ ВСОП ASKANELI BROTHERS VSOP	 50ml 480 

РУЛЛЕ ВС ROULLET VS	  50ml 750

РУЛЛЕ ВСОП ROULLET VSOP	   50ml 950

КУРВУАЗЬЕ ВС COURVOISIER VS	   50ml 1100

МАРТЕЛЬ ВСОП MARTEL VSOP	   50ml 1250

ХЕННЕСИ ВСОП HENNESSY VSOP	   50ml 1450

КАЛЬВАДОС ПЭР МАГЛУАР ВС 
CALVADOS PERE MAGLOIRE VS	  50ml 780
Франция, Нормандия



Разливное пиво
 DRAFT BEER

Бутылочное пиво и сидр
 BOTTLE BEER

БЕРЛИНЕР ПИЛСНЕР BERLINER PILSNER Германия	   450ml 560

БЕРЛИНЕР ХЕФЕВАЙЗЕН BERLINER HEFEWEIZEN Германия	   450ml 560

 

БРЮЛОК ОВСЯНЫЙ СТАУТ BREWLOK OATMEAL STOUT Россия	   450ml 490

ЛЕФФЕ LEFFE BRUNE	   330ml 490

светлый / тёмный эль  pale / dark ale

КОРОНА ЭКСТРА CORONA EXTRA	   330ml 490

светлое пиво pale lage

МАЙЗЕЛС Б/А MAISELS WEISSE N/A	   500ml 530

пшеничное нефильтрованное безалкогольное пиво non-alcoholic hefe weissbier

КЛАУСТАЛЕР Б/А CLAUSTHALER N/A	   330ml 530

безалкогольный светлый лагер non-alcoholic light lage

МОРТ СУБИТ ВИШНЁВОЕ MORT SUBITE	   250ml 550

вишнёвый ламбик kriek lambic

БУРГУНЬ ДЕ ФЛАНДЕРС BOURGOGNE DES FLANDRES	   330ml 590

тёмный эль dark ale

БЮЛЬВИ РУСТИК BULLEVIE RUSTIQ	   450ml 490

полусладкий / полусухой semi-sweet / semi-dry

БЮЛЬВИ ПЕТИТ Б/А BULLEVIE PETIT N/A	   450ml 480

безалкогольное non-alcoholic

БЮЛЬВИ РОЗЕ BULLEVIE ROSE	   750ml 1200

розовое полусухое pink semi-dry





Безалкогольные напитки
  NON-ALCOHOLIC DRINKS



Свежевыжатые соки
 FRESHLY SQUEEZED JUICES

СОК СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ (ЯБЛОКО, МОРКОВЬ) 
APPLE, CARROT	  200ml 390

СОК СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ (ГРЕЙПФРУТ, АПЕЛЬСИН) 
GRAPEFRUIT, ORANGE	   200ml 490

СОК СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ (АНАНАС, СЕЛЬДЕРЕЙ) 
PINEAPPLE, CELERY	   200ml 590

СОК СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ (ГРАНАТ) 
POMEGRANATE	   200ml 690

Домашние напитки
  HOMEMADE DRINKS

АЙРАН 
AYRAN (COLD SAVORY YOGURT-BASED BEVERAGE)	   220ml 190

КЛЮКВЕННЫЙ МОРС 
CRANBERRY DRINK	   220 / 1000ml 250 / 850

ЧЕРНОСМОРОДИНОВЫЙ МОРС
BLACKCURRANT DRINK	   220 / 1000ml 260 / 890

КОМПОТ ИЗ УРЮКА 
DRIED APRICOT KOMPOT	   220 / 1000ml 280 / 890

Безалкогольные напитки
  NON-ALCOHOLIC DRINKS



Напитки
 DRINKS

КОКА-КОЛА ОРИДЖИНАЛ 
COCA-COLA ORIGINAL (IMPORT)	 330ml 370
 
 
 
 

ФРАНКЛИН ТОНИК 
FRANKLIN & SONS TONIC	  200ml 490

 
 
 
 
СОК В АССОРТИМЕНТЕ БУТИЛИРОВАННЫЙ
(ЯБЛОКО, АПЕЛЬСИН, ВИШНЯ, ТОМАТ, АНАНАС) 
BOTTLED JUICE (APPLE, ORANGE, CHERRY, TOMATO, PINEAPPLE)	   200ml 290

 
 
 
 

РИЧ КОЛА RICH COLA	   330ml 290 
 
 
 

РИЧ ТОНИК RICH TONIC	   330ml 320
 
 
 
 

БОРЖОМИ (ГАЗ.) 
BORJOMI (SPARKLING)	  330ml 350
 
 
 
 

ЖЕМЧУЖИНА БАЙКАЛА (НЕГАЗ.) 
BAIKAL PEARL (STILL)	   530ml 330
 
 
 
 

БАЙКАЛ РЕЗЕРВ (ГАЗ.) 
BAIKAL RESERVE (SPARKLING)	   530ml 330
 
 
 
 

САН БЕНЕДЕТТО (ГАЗ. / НЕГАЗ.) 
SAN BENEDETTO (SPARKLING / STILL)	   500ml 590
 
 
 
 

РЕД БУЛЛ 
RED BULL	   250ml 350



МОХИТО 
MOJITO	  350 / 600ml 390 / 640
Мята, лайм, сироп сахарный, содовая

МОХИТО КЛУБНИЧНЫЙ 
MOJITO STRAWBERRY	   350 / 600ml 490 / 690
Мята, чабрец, лайм, клубника, клубничный сироп, содовая

МОХИТО БАБЛ-ГАМ 
MOJITO BUBBLE GUM	   350 / 600ml 490 / 690
Мята, лайм, сироп «Бабл-Гам», содовая

ПИНА КОЛАДА 
PINA COLADA	   220ml 430
Ананасовый сок, кокосовый сироп, кокосовое молоко, взбитые сливки 

МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ 
MILKSHAKE	   250ml 390
Мороженое, молоко, сливки, сироп, взбитые сливки                                                                     

МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ «СНИКЕРС» 
MILKSHAKE «SNICKERS»	   250ml 550
Мороженое, сливки, арахисовая паста, карамельный сироп, взбитые сливки, 
крендель, вафельная трубочка

МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ «БАНАНОВЫЙ БАУНТИ»  
MILKSHAKE «BANANA BOUNTY»	   250ml 590                                                                                    
Мороженое, сливки, банан, кокосовый сироп, взбитые сливки, M&M’s, маршмеллоу                                                                   

МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ «ПРИНЦЕССА БАБЛ-ГАМ»
MILKSHAKE PRINCESS BUBBLE GUM	   250ml 550
Мороженое, сливки, сироп, клубника, мармелад, взбитые сливки

Безалкогольные коктейли
 NON-ALCOHOLIC COCKTAILS



Фирменные лимонады
 SPECIALES LEMONADES

ТАРХУН TARRAGON	   300 / 1000ml 560 / 950
Эстрагон, сироп «Тархун», лайм, содовая
 

КЛУБНИКА-БАЗИЛИК STRAWBERRY&BASIL	   300 / 1000ml 560 / 950
Базилик, клубника, клубничный сироп, содовая

МАРАКУЙЯ  PASSION FRUIT	   300 / 1000ml 560 / 950
Маракуйя, мята, ванильный сироп, содовая



Фирменные лимонады
 SPECIALES LEMONADES

Фирменные лимонады
 SPECIALES LEMONADES

ГРЕЙПФРУТ-КИНЗА 
GRAPEFRUIT & CILANTRO	  300 / 1000ml 440 / 850
Свежий грейпфрут, грейпфрутовый сироп, кинза, сахарный сироп, содовая

ЦИТРУСОВЫЙ
CITRUS	 300 / 1000ml 440 / 850
Лайм, апельсин, лимон, мята, сироп апельсиновый, содовая

ДЮШЕС 
DUCHESS	 300 / 1000ml 440 / 850
Груша, мята, грушевый сироп, содовая, лимонный фреш

ЕЖЕВИЧНЫЙ 
BLACKBERRY	 300 / 1000ml 490 / 890
Пюре ежевики, мята, сироп чёрная смородина, содовая

МАНДАРИНОВЫЙ 
TANGERINE	 300 / 1000ml 440 / 850
Мандарины, мята, сироп апельсиновый, содовая

МАЛИНОВЫЙ  
RASPBERRY	  300 / 1000ml 540 / 950
Малина, малиновый сироп, сок лимона, содовая

БАНАНОВЫЙ 
BANANA	 300 / 1000ml 440 / 850
Пюре банана, карамельный сироп, сок лимона, содовая

ЛИЧИ 
LYCHEE	  300 / 1000ml 440 / 850
Пюре личи, сок лимона, чабрец, лимонный сироп, содовая



Чайные и кофейные напитки
  TEA AND COFFEE DRINKS

1. МАТТЯ ЛАТТЕ  
MATCHA LATTE	   200ml 460 

2. МАТТЯ АЛОЭ НА КОКОСОВОМ МОЛОКЕ 
MATCHA ALOE WITH COCONUT MILK	   220ml 480 

3. БАМБЛ КОФЕ
BUMBLE COFFEE	   220ml 440

4. КАКАО С МАРШМЕЛЛОУ 
COCOA WITH MARSHMALLOWS	   220ml 340 

5. РАФ 
RAF	   250ml 390

3

1

2

4
5



ЧЁРНЫЙ ЧАЙ С МЁДОМ И УЗБЕКСКИМ ЛИМОНОМ 
BLACK TEA WITH HONEY AND UZBEK LEMON	   280ml 250
Чай Ассам, мёд, лимон

ЧАЙ С ШИПОВНИКОМ ROSEHIP TEA	   280ml 250
Чай Ассам, шиповник, имбирь, сироп лимонный 

Чайные и кофейные напитки
  TEA AND COFFEE DRINKS

Добавки к кофе TOPPINGS

МОЛОКО РАСТИТЕЛЬНОЕ PLANT-BASED MILK	  80ml 110

МОЛОКО MILK	   80ml 80

СЛИВКИ CREAM	   40ml 70

Чай
 TEA

Кофе и шоколад
 COFFEE AND CHOCOLATE

ЭСПРЕССО ESPRESSO	   40ml 240

АМЕРИКАНО AMERICANO	   120ml 240

КОФЕ БЕЗ КОФЕИНА DECAFFEINATED COFFEE	   120ml 250

КАПУЧИНО CAPPUCINO	   170ml 290

ДВОЙНОЙ КАПУЧИНО DOUBLE CAPPUCINO	   350ml 350

ЛАТТЕ МАКИАТО LATTE	   300ml 320

КОФЕ ГЛЯСЕ GLACE COFFEE	   200ml 450

КОФЕ ПО-ВОСТОЧНОМУ ORIENTAL COFFEE	   200ml 490 

ЭСПРЕССО-ТОНИК ESPRESSO TONIC	   200ml 380

ФЛЭТ УАЙТ FLAT WHITE	   180ml 350

ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД HOT CHOCOLATE	   90ml 320



ЧАЙНАЯ КАРТА

Пуэр и улун

  TEA MENU

  PUER / OOLONG

Зелёный чай
 GREEN TEA

ШУ ПУЭР ГУНТИН «ДВОРЦОВЫЙ» 
GONG TING SHU CHA «PALACE» PU ERH	   600 / 1200ml 490 / 790
Насыщенный, но мягкий, с лёгкой и приятной горчинкой. Вкус посвящён древесным и ореховым тонам

ЖЕНЬШЕНЕВЫЙ УЛУН 
GINSENG OOLONG	   600 / 1200ml 490 / 790
Ароматный чай улун с бодрящей добавкой женьшеня и сладковато-островатым послевкусием
 

МОЛОЧНЫЙ УЛУН 
MILK OOLONG	   600 / 1200ml 490 / 790
Китайский чай с ярким ароматом сливок и ванили 

№ 95 НАЦИОНАЛЬНЫЙ NO. 95 NATIONAL	   600 / 1200ml 220 / 360

ЗЕЛЁНАЯ СЕНЧА GREEN SENCHA	   600 / 1200ml 390 / 650
Классический зелёный японский чай, насыщенный превосходным ароматом риса

ЦВЕТЫ ЖАСМИНА JASMINE FLOWERS	   600 / 1200ml 450 / 690
Классический китайский листовой чай с натуральными цветами жасмина, обладает нежнейшим 
ароматом, оставляет сладковатое послевкусие

ГЕНМАЙЧА GENMAICHA	   600 / 1200ml 420 / 670
Зелёная сенча с жареным рисом, слегка солоноватый, с деликатным ореховым послевкусием

ГАРМОНИЯ СВЕЖЕСТИ HARMONY OF FRESHNESS	   600 / 1200ml 450 / 690
Зелёная сенча с лепестками василька, ромашки и подсолнуха

ЛУНЦЗИН LUNJING	   600 / 1200ml 450 / 690
Китайский зелёный чай, который славится своим мягким вкусом



Фруктовый и травяной чай
  FRUIT AND HERBAL TEA

АССАМ ASSAM	   600 / 1200ml 390 / 690
Чёрный бодрящий индийский чай с нежным ароматом чернослива и солода

ЭРЛ ГРЕЙ EARL GREY	   600 / 1200ml 390 / 690
Чёрный ароматизированный чай с лепестками василька, подсолнечника и натуральным маслом 
бергамота из Калабрии

МАНГО И ЛИМОН MANGO AND LEMON	   600 / 1200ml 360 / 590
Чёрный ароматизированный чай с добавлением цедры лимона, клубничного листа, кусочков спелого 
манго и натуральных ароматических масел

БОЛЛИВУД СПАЙСИ BOLLYWOOD SPICY	   600 / 1200ml 390 / 690
Чёрный индийский чай с семенами кардамона, красного перца, гвоздики, кусочками имбиря и лепест-
ками ноготков

ЛАПСАНГ СУШОНГ LAPSANG SOUCHONG	   600 / 1200ml 480 / 780
Высококлассный чай с ярким ароматом копчёной древесины, смолы, карамели и груши

Добавки к чаю TEA TOPPINGS

УЗБЕКСКИЙ ЛИМОН UZBEK LEMON	  50g 110

МЁД HONEY	   50ml 140

ЧАБРЕЦ / МЯТА THYME / MINT	   5g 90

Чёрный чай
  BLACK TEA

ЧАЙНАЯ КАРТА
  TEA MENU

ФРУКТОВАЯ МЕЧТА FRUIT DREAM	   600 / 1200ml 360 / 590
Сочный и насыщенный чай на основе гибискуса с добавлением кусочков ананаса, яблок, папайи, клуб-
ники, изюма, ягод годжи и измельчённых плодов шиповника

ТЕТ-А-ТЕТ TETE-A-TETE	   600 / 1200ml 360 / 590
Фруктово-травяной чай на основе гибискуса с кусочками яблока, черники, лепестков подсолнечника, 
фенхеля и красного перца

ЦВЕТЫ РОМАШКИ CHAMOMILE FLOWERS	   600 / 1200ml 360 / 590
Чай из цельных цветков ромашки

РОЙБОС АПЕЛЬСИН  ROOIBOS ORANGE	   600 / 1200ml 360 / 590
Африканский ройбос с добавлением цедры апельсина



ФИРМЕННЫЙ ЧАЙ
 SIGNATURE TEA

ЧАЙ ОБЛЕПИХОВЫЙ BUCKTHORN TEA	   600 / 1200ml 630 / 890
Чай Эрл Грей, облепиха, мёд, сироп облепиховый, розмарин

ЧАЙ БАЙСКИЙ BAYA TEA	   600 / 1200ml 630 / 890
Чай Ассам, яблоко, анис, чабрец, мята, гвоздика, анис, сироп яблочный

ЧАЙ МАЛИНОВЫЙ С ИМБИРЁМ RASPBERRY & GINGER TEA	    600 / 1200ml 630 / 890
Чай Эрл Грей, малиновое пюре, имбирь, лайм

ЧАЙ КЛУБНИЧНЫЙ С ТРАВАМИ STRAWBERRY & HERBAL TEA	   600 / 1200ml 630 / 890
Чай Эрл Грей, клубничное пюре, специи, мята, чабрец



Фирменный чай

Проливной чай

   SIGNATURE TEA

   POURING TEA

ФИРМЕННЫЙ ЧАЙ
 SIGNATURE TEA

ЧАЙ НОВОГОДНИЙ NEW YEAR’S TEA SET	   600 / 1200ml 570 / 790   
Чай Эрл Грей, апельсин, гвоздика, грейпфрут, черносмородиновый сироп, корица в палочках, мята

ЧАЙ АПЕЛЬСИНОВЫЙ
ORANGE TEA 	   600 / 1200ml 570 / 790
Чай Эрл Грей, апельсиновый фреш, апельсин, бадьян, апельсиновый сироп, корица в палочках

ЧАЙ ВИШНЁВЫЙ
CHERRY TEA	   600 / 1200ml 570 / 790
Чай Ассам, вишня, цедра лимона и апельсина, вишнёвый сироп, анис, розмарин, гвоздика, 
амаретто сироп

ЧАЙ ГРУШЕВЫЙ PEAR TEA	   600 / 1200ml 570 / 790   
Чай молочный улун, груша, грушевый сироп, корица в палочках, розмарин 

ЧАЙ ИМБИРНО-ЛИМОННЫЙ GINGER AND LEMON TEA	   600 / 1200ml 590 / 890
Чай Ассам, имбирь, лимон, мёд, сироп сахарный, кардамон, бадьян, мята, корица

ЧАЙ ТРАВЯНОЙ  
HERBAL TEA	   600 / 1200ml 590 / 890
Ромашковый чай, зелёное яблоко, тархун, мята, чабрец, сироп яблочный

ЧАЙ КЛЮКВЕННЫЙ
CRANBERRY TEA	   600 / 1200ml 590 / 890
Чай Ройбос, апельсин, клюква, яблоко, базилик, тархун, корица, клюквенный сироп

ИВАН-ЧАЙ ЛИСТОВОЙ WILLOW HERB LEAVES	   600ml 390   
Травяной напиток, который обладает лечебными свойствами. Благоприятно воздействует на иммун-
ную систему, снимает усталость и укрепляет сердце. Не вызывает привыкания. Вкус сладковатый 
с лёгкой кислинкой. Расслабляет и успокаивает, не содержит кофеин.

ТЁМНЫЙ КИТАЙСКИЙ УЛУН ДА ХУН ПАО «БОЛЬШОЙ КРАСНЫЙ ХАЛАТ»
DA HONG PAO OOLONG HIGH BLACK TEA	   600ml 590
Средне-прожаренный китайский улун. В аромате преобладают тона запечённых яблок с мёдом, ва-
нильного сахара, карамельных леденцов и тонкие хлебные оттенки. Вкус сбалансированный, яркий, 
с приятной ягодной кислинкой в послевкусии. Стабилизирует эмоциональное состояние, улучшает 
настроение и концентрацию внимания. Избавит от хандры в дождливый день.

ТЕГУАНЬИНЬ TIEGUANYIN	   600ml 550
Один из самых знаменитых китайских улунов. Аромат фруктовый, цветочный, сладкий, с нотками 
яблочного пюре и лёгкой медовостью. Освежающий, успокаивающий, расслабляющий чай 
на каждый день.

ГРЕЧИШНЫЙ ЧАЙ КУ ЦЯО BUCKWHEAT TEA KU QIAO CHA	   600ml 540
Изготовлен из прожаренных семян гречихи татарской, выращен в провинции Юньнань, Китай. Сладко-
ватый вкус с оттенками ванили и сдобного печенья.



Санкт-Петербург

Данное издание является рекламным материалом. Подача блюд может отличаться от представленных фотографий.

Прейскурант с выходом блюд, напитков и энергетической ценностью находится на доске потребителя

и предъявляется гостям по первому требованию.

АДРЕСА РЕСТОРАНОВ:

Аптекарская наб. , 20

Тихорецкий пр-т, 43

Большевиков пр-т, 9 корп. 1

Московский пр-т, 161

Ленинский пр-т, 93

Мурманское шоссе, 12-й км, стр. 1А

г. Петергоф, Морской пер. , 1

пос. Солнечное, Приморское ш., 376А

ТЦ «Мега» Дыбенко


